## BEFORE THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF COLORADO

AMENDMENTS TO RULES UNDER § 40-15-10B, )
C.R.S. PRESCRIBING COST-ALLOCATION ) DOCKET NO. 89R-60BT
METHODS FOR SEGREGATION OF INVESTMENTS )
AND EXPENSES OF TELECOMMUNICATIONS ) ERRATA NOTICE
PROVIDERS, (COLORADO UNIVERSAL )
SERVICE FACTOR), 4 CCR 723-27.

(Decision No. C90-932) (issued July 11, 1990)

Appendix A to Decision No. C90-932 contains several typographical, punctuation, and capitalization errors which should be corrected for clarity, as follows: (page references are to those found in Appendix A)

- 1. <u>Page 1. Precatory Language to 4th Paragraph</u>: The word "for" found in the first line of the fourth paragraph should be omitted.
- 2. <u>Page 3, Rule 15 and Rule 17.1</u>: The word "Small" found on the first line of Rule 15 and in the third line of Rule 17.1 should not be capitalized.
- 3. <u>Page 4, Rule 17.6</u>: A comma is missing after "LECs" in the 4th line, after "Commission" in the 6th line, after "LECs" in the 7th line, after "LECs" in the 12th line, and after "LECs" in the 15th line.
- 4. Page 6, Rule 18.2.2.1 and Page 11, Rule 19.3.1.2: The words "Interstate" and "Intrastate" found on the second line of Rule 18.2.2.1 and found on lines 22 and 23 of Rule 19.3.1.2 should not be capitalized.
- 5. Page 7, Rule 18.2.2.2: The word "component" found on the eighth line of the rule should be capitalized.
- 6. <u>Page 7. Rule 18.3</u>: The word "COmmission" found on the sixth line of the rule should be "Commission".
- 7. <u>Pages 7-13, Rule 19</u>: Colorado High Cost Fund is defined in Rule 16.1 as CHCF. References in Rule 19 to "Colorado High Cost Fund" should be changed to "CHCF", as stated in Rule 16.1.
- 8. Page 10, Rule 19.3.1: The word "the" found in the 2nd to the last line should be omitted.
- 9. <u>Page 12, Rule 19.4.1</u>: The word "the" found in the 2nd to the last line should be omitted.

- 10. Page 14. Rule 19.6.3: A comma should be inserted after the word "as" found in the eighth line of the rule.
- 11. Page 14. Rule 19.6.5: The period at the end of the second line should be replaced with a colon.

THE PUBLIC UTILITIES COMMISSION OF THE STATE OF COLORADO

James P. Spiers Executive Secretary

Dated at Denver, Colorado, on July 19, 1990.